

Этим летом ОО «Шурави» планирует завершить строительство первой очереди мемориального комплекса воинам-интернационалистам и участникам других конфликтов на территории России, ближнего и дальнего зарубежья. Благодаря активной финансовой помощи неравнодушных ржевитян выполнены все основные конструкции памятного знака. Теперь необходимо соорудить постамент, и для осуществления этой работы потребуются немалые финансовые средства. ОО «Шурави» благодарит всех, кто участвовал в сборе денег на строительство, и просит оказать посильную финансовую помощь всех желающих. На прошлой неделе на счет ОО «Шурави» поступили денежные средства от К.А. Миронова – в размере 2 тысяч 700 рублей, Тверской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане – 5 тысяч рублей. По 1 тысяче рублей уже повторно внесли В.А. Плющ и П.Н. Вишняков, Д.Д. Дмитриев перечислил 2 тысячи рублей.